
PREZENTAREA 

COLEGIULUI NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU” PETROȘANI 
 

 

1. Date de identificare: 
COLEGIUL NAŢIONAL „MIHAI EMINESCU” PETROŞANI 

Adresa: str. 1 Decembrie 1918, nr. 7, Petroşani, jud. Hunedoara 

Tel./fax: 0254.541.574, E-mail: teoretic_petrosani@yahoo.com, www.cnme-petrosani.ro 

2. Scurt istoric 
La data de 1 septembrie 1993 s-a înfiinţat Liceul Teoretic Petroşani. Începând cu 1 septembrie 

2001 liceul poartă numele marelui poet Mihai Eminescu. În cei douăzeci şi doi de ani de existenţă, 

rezultatele obţinute de elevii noştri la examenele de bacalaureat şi admitere în învăţământul 

superior, la olimpiadele şcolare şi la diverse concursuri organizate de minister, inspectorat sau 

fundaţii culturale naţionale şi internaţionale (peste 100  de premii şi menţiuni la nivel judeţean şi 

10 - 20 participări la nivel naţional), situează liceul nostru pe primele locuri în clasamentul 

unităţilor şcolare din judeţ şi pe locul 15 la nivel naţional. 

Începând 1 septembrie 2011 liceul nostru dobândeşte denumirea  de COLEGIU NAŢIONAL prin 

ordin de ministru (Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului). 

 
 

3. Oferta educațională pentru 2017-2018 
 4 clase a IX-a, filiera TEORETICĂ:  

 3 clase cu profil real, specializările:  

- MATEMATICĂ – INFORMATICĂ, INTENSIV ENGLEZĂ, (28 elevi) – o clasă 

- MATEMATICĂ – INFORMATICĂ (28 elevi) – o clasă 

- ŞTIINŢE ALE NATURII (28 elevi) – o clasă 

 1 clasă cu profil uman, specializarea: 

- FILOLOGIE, INTENSIV ENGLEZĂ (14 elevi) – FRANCEZĂ (14 elevi) – o clasă 

mailto:teoretic_petrosani@yahoo.com


Înscrierile  pentru clasa a IX-a se vor face după repartizarea naţională computerizată a 

absolvenţilor claselor a VIII-a, conform calendarului, la sediul Colegiului Naţional „Mihai Eminescu” 

Petroşani din Strada „1 Decembrie 1918, nr. 7. 

Pentru clasele MATEMATICĂ – INFORMATICĂ, INTENSIV ENGLEZĂ, respectiv 

FILOLOGIE, INTENSIV ENGLEZĂ – FRANCEZĂ se vor susține probe orale de limbă engleză, 

respectiv franceză. Modele de teste se vor afla la secretariatul Colegiului.  

 

Specializarea 

Ultima 

medie de 

admitere 

2012 

Ultima 

medie de 

admitere 

2013 

Ultima 

medie de 

admitere 

2014 

Ultima 

medie de 

admitere 

2015 

Ultima 

medie de 

admitere 

2016 

Matematică-

informatică 

8,90 9,33 8,91 9,24 9,04 

Ştiinţe ale naturii 8,93 9,63 8,56 9,16 8,94 

Filologie 8,76 9,00 8,18 8,36 8,04 

 

4. Resurse 

Resurse umane 

Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” Petroşani dispune de un colectiv de excepţie de cadre 

didactice calificate, 80% având gradul didactic I. 

Resurse materiale 

Procesul educativ se desfăşoară în cea mai mare parte la un nivel corespunzător, fiind utilizate atât 

metode didactice tradiţionale, cât şi metode moderne, interactive. În organizarea şi desfăşurarea 

procesului educativ sunt utilizate laboratoare şi cabinete specializate. Colegiul Naţional „Mihai 

Eminescu” dispune în prezent de următoarele spaţii specifice pentru activitatea didactică: 

a) Laboratoare de ştiinţe ale naturii – fizică, chimie şi biologie. Laboratorul de chimie a fost 

recondiţionat pe parcursul anului şcolar 2013/2014.  

b) Cabinete de limbi moderne – engleză și franceză. Cabinetele dispun de echipamente şi materiale 

didactice de calitate şi oferă condiţii bune pentru desfăşurarea activităţii pe grupe de studiu. Toate 

cabinetele sunt utilizate în permanenţă pe parcursul orarului zilnic şi în afara orarului pentru 

activităţi extracurriculare. 

c) Laboratoare de informatică – 2 laboratoare pentru activitatea pe grupe a claselor de matematică 

informatică intensiv informatică şi pentru activitate cu întreaga clasă. Laboratoarele dispun de 

tehnică de calcul modernă/modernizată, sunt conectate în reţea şi la internet şi permit accesarea 

platformei de învăţare AEL. Datorită numărului mare de ore din planurile de învăţământ, 

laboratoarele sunt utilizate în foarte mare măsură pentru disciplinele informatică şi TIC. Pe bază 

de planificare şi prin înţelegere între profesori au fost organizate şi lecţii AEL şi alte activităţi 

asistate de calculator.  

d) Sală şi terenuri de sport. Sala şi terenurile de sport sunt utilizate pentru activităţile didactice şi 

pentru activităţi extracurriculare şi extraşcolare.  

e) O bibliotecă cu 8864 volume şi bibliotecă franceză cu 3500 volume 

 



 

 
 

5. Alte date relevante 
a) Pregătirea specifică pentru activitatea de performanţă înaltă (concursuri şi olimpiade şcolare), 

care a condus la rezultate bune şi foarte bune la concursurile şi olimpiadele şcolare: peste o 

sută de premii și mențiuni la fazele județene ale olimpiadelor și concursurilor școlare, peste 

douăzeci de calificări la fazele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare, la care s-au 

obținut în fiecare an premii și mențiuni. 

b) Rezultate la bacalaureat 2016: procent de promovabilitate 100% 

c) Activităţi extraşcolare 

a. Activităţi educative tematice realizate în cadrul orelor de consiliere şi orientare 

(dirigenţie) şi în programul „Școala altfel - Să știi mai multe, să fii mai bun”, inclusiv 

cu invitaţi, vizite, tabără educativă etc. 

b. Activități în ateliere de lucru ale elevilor claselor a XI-a din Colegiul Național „Mihai 

Eminescu” împreună cu elevii claselor a VIII-a din Școlile Gimnaziale din Petroșani, 

Petrila, Vulcan; 

c. Activități umanitare, de voluntariat, ecologizare în parteneriat cu Primăria Mnicipiului 

Petroșani, ONG-uri (Fundația ”Noi Orizonturi – Lupeni, Asociația ”Les amis de la 

France” – Petrila, Asociația ”Caritas – asistență socială” – Petroșani, Organizația 

”Salvați copiii” – Petrila) 

d. Alte activități în cadrul programelor naționale: Campania SMYLE (”Social Media & 

Youth – Learning for Employment) în parteneriaat cu Group of the European Youth 

for Change; Programul JOB SHADOW DAY în parteneriat cu Junior Achievement 

Young Enterprise Romania. 

e. Activităţi de orientare şcolară şi profesională realizate în cadrul orelor de consiliere şi 

orientare (dirigenţie), prezentări detaliate de oferte de şcolarizare realizate de invitaţi 

de la diferite instituţii de învăţământ superior (Timișoara, Cluj, Bucureşti, Petroșani), 

activităţi de testare şi consiliere individuală şi de grup realizate de psihologul şcolar 

etc. Orientarea şcolară şi profesională a fost susţinută în cadrul parteneriatelor cu 

instituțiile de învățământ superior (Universitatea de Vest Timișoara, Universitatea 

Tehnică Cluj Napoca, Universitatea din Petroșani,  Școala Sanitară Postliceală 

Petroșani), precum și cu Fundația STUDY ABROAD ADVISING CENTRE și Grupul 

EDUCATIVA în cadrul unor strategii comune de promovare a oportunităților 



educaționale în universități de peste hotare; activități de  promovare a ofertei 

educaționale a școlii în parteneriat cu I.S.J. Hunedoara și Biblioteca Universității din 

Petroșani, în cadrul proiectului ARENA EDUCAȚIEI. 

f. Concursuri şi sesiuni de comunicări. Au fost organizate în colaborare cu ISJ 

Hunedoara, CJRAE Hunedoara,  Primăria municipiului Petroșani, Universitatea din 

Petroșani, CSS Petroșani, alte unități școlare din județ și din țară: Colegiul Național de 

Informatică ”Carmen Sylva” Petroșani, Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani, 

Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani, Școala Gimnazială ”I.G.Duca” Petroșani, 

Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu”, Școala Gimnazială nr. 5 Vulcan, Liceul Teoretic 

”Mircea Eliade” Lupeni, Școala Gimnazială ”Prof. Gh. Dumitreasa” Girov, jud. 

Neamț, Șc. Gimnazială Scăești, Gorj, Clubul Copiilor și Elevilor Vulcan și Petroșani, 

Școala ”B.P. Hașdeu” Iași, Colegiul Tehnic Piatra Neamț. Toate activităţile s-au 

bucurat de un nivel de participare ridicat şi au fost în mod deosebit apreciate, inclusiv 

de reprezentanţii autorităţilor publice locale. 

g. Activitate publicistică. Au fost editate şi tipărite prin colaborare cu Consiliul Şcolar al 

Elevilor şi sub coordonarea cadrelor didactice revistele: Superlative, Palimpest, 

Catedra AS, Info Laboratory – care a obținut Premiul III la secțiunea reviste tehnice 

online și mențiune la secțiunea Reviste de nivel liceal în cadrul Concursului Județean 

de reviste școlare și Nemecsek – Premiul I la secțiunea Reviste în limbi străine. Toate 

revistele s-au bucurat de succes la nivelul elevilor, părinţilor şi cadrelor didactice. În 

categoria activităţilor publicistice trebuiesc menţionate și lansările de carte ale 

profesorilor Danciu Gilbert și Szakacs Gabriela. 

h. Activităţi recreative. Au fost organizate vizite, excursii şi tabere cu elevii în zilele de 

weekend şi pe perioada vacanţelor şcolare. Nivelul de interes şi participare a fost 

ridicat şi elevii solicită în continuare organizarea activităţilor de acest tip. 

d) Programe şi parteneriate 

a. Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” are relaţii bine stabilite, de bună calitate şi 

eficiente cu Consiliul Local şi Primăria Municipiului Petroșani. În cooperare cu 

administraţia publică locală şi prin implicarea efectivă a reprezentanţilor acesteia în 

Consiliul de Administraţie a fost posibilă atât asigurarea expertizei profesionale pe 

toate problemele de finanţare şi administrare a unităţii de învăţământ, cât şi sprijinul 

nemijlocit în rezolvarea unor priorităţi importante privind dezvoltarea bazei materiale a 

Colegiului Naţional „Mihai Eminescu”. 

b. Partenerii tradiţionali ai Colegiului Naţional „Mihai Eminescu” la nivelul comunităţii 

locale din Petroșani sunt: Asociația ”Casa PROURBIS”,  Casa de Cultură ”Ion 

Dulămiță” Petroșani, Biblioteca Universității Petroșani, Biblioteca Municipală 

Petroșani, Casa de Cultură a Studenților din Petroșani, Inspectoratul General al Poliției 

Române – Poliția de proximitate, Judecătoria Petroșani, Direcția de Sănătate Publică 

Hunedoara etc. În baza protocoalelor de colaborare încheiate, au fost organizate în 

cooperare concursuri, simpozioane şi sesiuni de comunicări de interes pentru elevi şi 

profesori, lansări de carte, expozții, activități de ecologizare, voluntariat, acțiuni 

umanitare  

c. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” a inițiat și a participat la diverse proiecte în 

parteneriat cu alte instituții de învățământ, cu alți parteneri sau ONG-uri la nivel 

județean și național. S-au încheiat un număr de 43 de parteneriate la nivel local, 

județean și național. 

d. Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” a desfăşurat activităţi specifice, conform 

obiectivelor şi planificărilor agreate cu partenerii externi, în cadrul proiectelor 

europene de cooperare Tineret în acțiune și E-Twinning. 

e. Activităţile Centrului de Testare Acreditat ECDL (European Computer Driving 

Licence), precum şi un număr important de mini-proiecte implicând în principal 

comunicare electronică şi activităţi la clasă au contribuit de asemenea la extinderea 

dimensiunii europene în activitatea educaţională desfăşurată la Colegiul Naţional 

„Mihai Eminescu”. 


